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SVB II. HERREN

SVB ALTE HERREN

SVB III. HERRENSVB I. HERREN

Ohne zwei Leistungsträger
geht es am Sonntag gegen
den SC Melle 05 - Kotte
und Schmagt mit gelb-rot!

Nach dem Aus im Pokal
gegen Uelsen steht die
nächste Herkulesaufgabe
gegen Wietmarschen an.

DAS SPIELTAGSMAGAZIN DES

SV BAD BENTHEIM

Niederlage gegen
Veldhausen soll schnell
vergessen werden.
Sonntag bei Eintracht!

SVB IV. HERREN

Vierte geht gegen Bookholt
baden - 1:7 steht am Ende
auf der Anzeigetafel. 

Foto: F. Roggmann

AUSGABE NR. 5

Alte Herren kommt nicht in die
Gänge - keine Konstanz bei
den Männern von Trainer Jan
Hirschauer.

gg.



Endlich ist unser Fanshop online! Weitere
Informationen findet ihr auf Seite 2. Auch in

dieser Saison erwarten euch in unserem

Spieltagsmagazin "Vierundneunzig" exklusive

Inhalte, wie z.B. Interviews mit Spielern und

Trainern des Seniorenfußballs sowie weitere

spannende News aus der Fußballabteilung.  

Außerdem berichten wir über die wichtigsten

Ereignisse unserer Mannschaften und

präsentieren euch die besten Momente in Bildern. 

In der heutigen Ausgabe schauen wir auf unsere

kommenden Gegner und berichten über weitere

Neuigkeiten, welche sich in der letzten Zeit rund

um den Fußball im SV Bad Bentheim abgespielt

haben. Darüber hinaus findet Ihr wie immer

weitere spannende Hintergrundinformationen zum

Verein und interessante Statistiken zu den

bevorstehenden Spielen unserer Teams. Wir

wünschen viel Spaß beim Lesen und eine

erfolgreiche Woche!

Grußwort

Mit sportlichen Grüßen

 Julian Hanselle u. Felix Roggmann

Liebe Fans, Gäste, Schiedsrichter und Freunde des SV Bad Bentheim, Herzlich Willkommen zur

vierten Ausgabe des Spieltagsmagazins „VierundNeunzig“ des SV Bad Bentheim! Die neue Saison

24/25 ist in vollem Gange. Auch diese Woche geht es für unsere fünf Seniorenmannschaften erneut

um zählbare Punkte im Meisterschaftsrennen. Unsere erste Mannschaft konnte aus Biene keine

Punkte mitbringen. Die 2. Mannschaft verlor sowohl gegen Sparta Nordhorn als auch im Pokal

gegen Uelsen. Unsere 3. Mannschaft und 4. Mannschaft konnte auch nichts Zählbares einfahren.

Unsere 1. Mannschaft erwartet den Gast vom SC Melle 03. Wir begrüßen den Gast und natürlich

auch das Schiedsrichtertrio um Kai Steffens und seinen Assistenten Phillip und Jasper Pohlmann. 



http://svbadbentheim.fan12.de/
http://svbadbentheim.fan12.de/


1.MANNSCHAFT
Landesliga Weser-Ems

Untere Reihe von links Jonathan Akar, Chris Schippers, Lando Kiewit, Simon Brameier,
Fabian Wilmsmeyer, Lars Brüning, Kristian Friedrichsen, David Kotte

Mitte Simon Kotte, Timo Kepplin, Nilas Modic, Hendrik Buttler, Sebastian Schmagt,
Jörg Husmann, Mirco Fischer, Florian Herzog, Jonas Kotte, Felix Roggmann

Obere Reihe Tim Kopel, Fabian Rielmann, Mathis Vennekate, David Brameier, Nico
Neumann, Marius Kues, Philipp Lammers, Mattes Dennemann

Es fehlen Kevin Reimche, Florian Verwold

GAST
SC Melle 03

17:00



Spielbericht SV Holthausen-Biene : SVB I. 02.10.24 20:00 Uhr 2:0 (0:0)

Erste Mannschaft verliert am Biener Busch nicht nur 0:2 gegen den
@svholthausenbiene1931, sondern auch zwei Spieler!

Unsere Erste Mannschaft legte am gestrigen Abend in Biene ein starkes Spiel hin und
am Ende stand man dennoch wie fast immer mit leeren Händen da!

In einer fast ausgeglichenen ersten Halbzeit spielte unser Team stark mit und
verteidigte dabei leidenschaftlich. 
Zwei Großchancen für die Gastgeber und eine Top Chance für unser Team, wo unser
Spielertrainer Sebastian Schmagt an einer guten Reaktion des Torwarts scheiterte,
konnten die Zuschauer in Halbzeit Eins verbuchen. 
Unter Applaus ging es in die Kabine 👏🏻
🔜  Die zweite Halbzeit war keine fünf Minuten alt, als das Spiel ihre entscheidende
Richtung nahm. Es gab einen durchaus berechtigten Foulelfmeter, den unser Spieler
Jonas Kotte mit einem Lachen quittierte. Woraufhin der Schiedsrichter sich
gezwungen sah die zweite gelbe Karte gegen ihn zu zücken und ihn vom Platz zu
stellen! Schon das war sehr hart und ohne Fingerspitzengefühl. Noch unverständlicher
dabei aber die erste gelbe Karte, als Kotte lediglich ein klares Foul gegen sich in der
Aktion reklamierte und dafür gelb kassierte. 
Hinterher gab der Schiedsrichter zu verstehen, dass dies seit der Kapitänsregel nicht
mehr erlaubt sei. Also Emotionen gehören fortan scheinbar nicht mehr zum Fußball
und es gibt Unparteiische, die meinen, dass nur noch sie und die beiden Kapitänen zu
hören sein dürfen. Wir glauben ja, er hat den Sinn dieser neuen Regel nicht wirklich
verstanden. Der Beweis folgte später!
Den Elfmeter versenkten die Gastgeber eiskalt und erhöhten zwei Minuten später aus
dem Getümmel sogar auf 2:0 (53.). Somit war das gute Spiel binnen Minuten
entronnen! 
In der 72. Minute folgte dann der Beweis nicht gewollter Emotionen. Auch unser
Spielertrainer wurde nach einem Foul, wodurch er aufschrie, mit einer gelben Karte,
quittiert. Drei Zeigerumdrehngen später schaffte es der Unparteiische ihn dann für
ein normales Foul ebenso mit der Ampelkarte herunterzustellen. 
Spätestens da war die Messe gelesen und trotzdem verteidigte unsere Mannschaft
leidenschaftlich mit großem Willen das Ergebnis. 
Mit einer 0:2 Niederlage, die sich durch die Umstände komisch anfühlt und weiterhin
ohne Dreier steckt unser Team im Tabellenkeller fest.

Und dennoch: wir ziehen den Hut vor unserem Team, dass sich gestern trotz dieser
Widrigkeiten nicht ergeben hat! 👊

Wir machen zusammen weiter, verlasst euch drauf! 💪

🔜  Am besten am Sonntag zu Hause gegen den @sc_melle_03_1._herren_fussball.
Anstoß 17:00 Uhr (!)

#svbmeinverein #ndsvb



Zahlen, Daten, Fakten 1. Mannschaft



Untere Reihe von links Patrick Neise, Tim Hoegen, Jannik Platte, Luca
Neesen, Kai Wendelmann, Malte Vennekate

Mitte Andre Langius, Philipp Neise, Florian Roggmann, Thomas Kolner, Mike
Roggmann, Marius Neeseker, Maximilian Weckenbrock, Malte Frensch,
Gerold Hoesmann

Obere Reihe Malte Niehaus, Marc Spiegel, Julian Hanselle, Ibrahim
Choukair, Henning Deters, Leon Aink, Björn Bollacke 

Es fehlt Tobias Altenhöner, Tom Busmann, Ben Dennemann, Julius Lennart
Diekel, Karim El Shoubkey, Jonas Hanselle, Malwin Ingram, Maalon
Jochmann, Jonas Kues, Felix Schultjan, Carl Temme

2.MANNSCHAFT
Kreisliga Grafschaft Bentheim

gg.

A



Spielbericht: SVB II. : SV Grenzland Laarwald 15.09.24 11:30 1:2 (1:0)

Unglückliche Niederlage nach langer Führung gegen Laarwald!

Nach der derben 0:5-Niederlage zwei Tage zuvor im Derby gegen die Zweitvertretung der 09-er
wollte die Zweite endlich Zählbares einfahren und den ungewollten Abstiegsplatz schnell wieder
verlassen. 

Das Spiel begann vielversprechend. Laarwald fand in der gesamten ersten Halbzeit offensiv quasi
gar nicht statt und konnte keine wirkliche Torchance verbuchen. Die Zweite machte es besser:
Bereits in der 11. Spielminute konnte Marc Spiegel einen nicht gut geklärten Ball von der rechten
Strafraumkante mit einem schönen Außenristschuss im langen Eck verwandeln. Gelungener Start!
Und es ging gut weiter. Mehrere gute Ansätze führten am Ende nicht zum Erfolg. Kurz vor der
Pause war es Roggmann, der mit der größten Chance den Keeper schon überwunden hatte. Der
Schuss wurde auf der Linie noch vom Laarwalder Verteidiger geblockt, welcher in dieser Situation
wohl mehr Glück hatte, dass er eher angeschossen wurde. So blieb es zur Pause beim 1:0 für die
Zweite. 

In der zweiten Halbzeit fand Laarwald besser ins Spiel, die Zweite ließ sich deutlich stärker hinten
reindrücken. Die Abwehr um die beiden Aushilfen David und Mattes hielt den Angriffen aber
weiterhin stand, die richtigen klaren Chancen blieben zunächst aus. Mit zunehmender Spieldauer
wurde es aber zunehmend brenzlicher in der Bentheimer Hälfte. Und so kam es wie es aktuell
leider so häufig kommt: Eine Ecke der Grendländer fand den Kopf von Platje, der den Ball zum
Ausgleich über die Linie drückte (81.). Nur zwei Zeigerumdrehungen dann der nächste Schock:
Nach einem Angriff der Gäste fand sich van Herpe frei vor Hanselle und konnte mit seinem
Flachschuss den bis dahin überragend haltenden Torwart der Zweiten zur Gästeführung
überwinden (83.). In den letzten Minuten versuchte die Zweite noch alles, um noch den Ausgleich
zu erzielen. Alle Ansätze erzielten leider nicht den gewünschten Erfolg, sodass am Ende trotz einer
guten ersten Halbzeit erneut keine Punkte auf das Konto der Zweiten wandern.

Viel Zeit zum Trauern bleibt nicht. Am Sonntag (22.09.) geht es zum Kellerduell zur
Zweitvertretung von Weiße Elf nach Nordhorn. Drei Punkte gegen das aktuelle Schlusslicht sollen
dort endlich wieder auf der Habenseite stehen.



Zahlen, Daten, Fakten 2. Mannschaft





gg.3.MANNSCHAFT
II.Kreisklasse Grafschaft Bentheim

Untere Reihe von links Daniel Niehaus, Darko Vrdoljak, Patrick Morais Goncalves,
Andreas Dalchau, Maurice Duru, Jensen Castro, Adil Kassimov, Ferdinand Möller, Mahir
Ozbulut, Sergen Diken

Obere Reihe: Trainer Oliver Belt, Leonardo Pandza, Niklas Möhring, Jesse Grasl,
Alexander van Uelsen, Christopher Koonen, Paul Rademaker, Gheorghe Brachin, Ben
Brouwer, Trainer Berkan Diken, Trainer Pascal Teichert

Es fehlt Alexander Schäfer, Aykut Cetin, Teammanager Christian Helming, Elias
Wehrmeyer, Jan-Henri Raben, Jonas Busmann, Jonas Niehaus, Jonas Rasfeld, Maarten
Notkamp, Tarkan Senf, Niklas Horstjann, Robin Lange, Simon Thannhäuser, Tim
Banneke, Marius Wiesner

H



Spielbericht SVB III. : SV Veldhausen II. 25.08.24 1:4

Veldhausen souverän, Dritte ungeordnet 

Die erste Heimniederlage der Saison im fünften Heimspiel. Nach zuvor vier
erfolgreichen Spielen auf dem F3 mussten wir nun das erste Mal die Punkte abgeben. 
Veldhausen war zwar fußballerisch unterlegen, hat sich jedoch auf ihre eigene
Stärken besonnen und uns schlussendlich mit 4:1 niedergerungen. 
Nach einer Unstimmigkeit zwischen Jensen Castro im Tor und der Abwehr fiel
vermeidbar und unnötig das frühe 0:1. 
Nach einer längeren Drangphase konnten wir durch PMG (Saisontor 17) ausgleichen
und von da an den Rest der ersten Halbzeit die Kontrolle übernehmen. Nach der
Halbzeit waren wir weiter am Drücker, ehe wir einen absolut unberechtigten und
nahezu wahnwitzigen Elfmeter gegen uns kassieren. Selbst der Stürmer der Gäste
konnte sich das Lachen nicht verkneifen. Es ist leider manchmal in unserer Spielklasse
auch schwierig - vor allem aus 45 Metern Entfernung - die richtige Entscheidung zu
treffen. 
Anschließend konnte Veldhausen zwei gut vorgetragene Angriffe vollenden und uns
somit vollends den Schneid abkaufen. 
Nun stehen wir mit 50% Siegen und 50% Niederlagen nach zehn Spielen im Mittelfeld
der Tabelle und müssen uns vorerst auch damit abfinden. 
Wir versuchen, daraus die richtigen Schlüsse zu ziehen und werden weiterhin
versuchen, vorne anzugreifen. Aufgeben können andere. 
Im kommenden Auswärtsauftritt beim Tabellenschlusslicht Eintracht III heißt es nun,
den Bock wieder umzustoßen und endlich mal eine Serie zu starten. 
Wir arbeiten daran.

 



4.MANNSCHAFT
III.Kreisklasse Grafschaft Bentheim

Untere Reihe von links Quentin Nuel Bilan, Tiago Avelino De Sousa Santos, Vitor Hugo
Alves Dos Reis, Moaad Ait El Haj,

Obere Reihe Trainer Metin Bilan, Patrick Marker, Luis Carlos Goncalves Sousa Ramalho,
Velit Coban, Noman Hotak, Grigori Chirica

Es fehlt Nicolae Gabriel Butarita, Görkem Cosar, Ali Karaduman, Maximilian Koonen,
Marvin Lund, Grigore Mocanu, Mustafa Mohammadi, Luck Musann, Nicolaas Siemen
Oskam, Richard Temme, Simon Thannhäuser, Robin Vianen, Emal Zmaraiy Zada

gg.

A



Tabellensituation 3. Mannschaft / 4. Mannschaft



Untere Reihe von links Sven Knöper, Jens Egbers, Lars Möhring, Stefan Wedhorn

Mittlere Reihe Trainer Jan Hirschauer, Hendrik Husmann, Andreas Meyering, Mirco Fischer, Frank Husmann,
Markus Husmann

Obere Reihe Dirk Brinkmann, Marcel Neist, Christoph Dalenbrook, Jan Somberg

Es fehlt Dirk Hesping, Dirk Schulthindrik, Marc Räkers, Berny Bergmeester, Tim Emmerink, Hendrik Buttler,
Patrick Hogt, Dennis Fischer, Thomas Töpker, Güven Hamurcu, Dirk Küpers, Dennis Schröder, Günter Kerkhoff,
Nico Rentrop, Daniel Lamann, Sebastian Möller, Mario Fischer, Florian Herzog, Betreuer Toni Sampaio

ALTE HERREN
Kreisliga Grafschaft Bentheim gg.

A



Spielberichte Alte Herren

SVB Alte Herren weiter in der Negativspirale. 

13.09.24/ 20:00 Uhr 
SVB AH - VFL Weiße Elf NOH AH 0:0 Tore: Fehlanzeige

Weiter mit Personalproblemen tritt unsere Alten Herren in diesen Wochen ihre Spiele
an. 
Gegen den letztjährigen Meister VFL Weiße Elf Nordhorn schaffte man trotzdem ein
achtbares torloses Remis. In einem insgesamt ausgeglichenen Spiel mit weniger
Torszenen hatten die Gäste zwei gute Chancen und unser Team eine gute Chance.
Mirco Fischer vergab freistehend vor dem Tor nach schönem Steckpass von Dirk
Brinkmann, in dem er rechts vorbei schoss. So blieb es beim insgesamt
leistungsgerechten Remis.

18.09.24/ 19:30 Uhr 
Heseper SV AH - SVB AH 3:1 Tor: Lars Möhring (69.)

Enttäuschung und nach wie vor sieglos waren die Gesichter am Mittwoch nach der 3:1
Niederlage in Hesepe. 
In einem insgesamt zwar ausgeglichenen Spiel ist es jedoch einfach zu wenig. Vor
allem, wenn man die sich bietenden Chancen nicht nutzt. Anders macht es der
Gastgeber aus Hesepe. In Hälfte zwei nutzen sie die Fehler unseres Teams eiskalt aus
und gingen innerhalb kürzester Zeit mit 3:0 in Führung. Der Anschlusstreffer eine
Minute vor dem Ende von Lars Möhring war schlichtweg nur Ergebniskorrektur. 

Damit bleibt man nach fünf Spielen und zwei Punkten tief im Sumpf stecken und sollte
zusehen, dass man die jetzt knapp vier Wochen Pause nutzt, um wieder
wettbewerbsfähig zu werden.
 



Tabellensituation Alte Herren







DAS NÄCHSTE SPIEL

VS

FR 11. OKT / 20.00 Uhr

Auswärtsspiel

144km



Berichte, Fotos usw. nehmen wir für die
"VierundNeunzig" gerne entgegen!
Schreib uns einfach eine E-Mail an:

vierundneunzig.svb@gmail.com



WEITERE PARTNER
Wolfgang Aink, Rechtsanwalt 
AOK- Die Gesundheitskasse 

ABO Wind AG
 Bauverein Bad Bentheim 

Bentheimer Eisenbahn 
Restaurant Am Schlosspark

FormMed - Dr. Veenker 
Fachklinik Bad Bentheim

Gardinen Hemme 
Hotel Grossfeld 

Fliesen Höötmann & Luksherm 
Klümper Schinken  
Menzel-Autohaus 

Nordhorner Versorgungsbetriebe 
Rad & Tat - 2-radhandel 

Elektro Ohmann 
Pizzeria Bentheim 

G. Siegmar GmbH & Co. KG 
Rosen Siebdruck 

Dachdeckermeister Felipe Louis
Tischlermeister Nordbeck 

Bäckerei Tietmeier 
Veltins Brauerei 

Zahnarztpraxis am Kaiserhof 
Optik Schönefeld

Steuerberatung Husmann & Somberg
Tankstelle Wintels

Ferdinand Eimermacher GmbH & Co. KG
Lansmann Gartenbau & Sandstein ART

Salon José - Friseur in Bad Bentheim
Epion Sprachvermittlung und Beratung

VGH Petra Kennepohl

Kontakt
Philipp Hasebrock
Narzissenstraße 1

48455 Bad Bentheim 
Tel. 0162-3975197

 eMail: p.hasebrock@gmx.de 

SPONSOREN GESUCHT!
Sie interessieren sich für ein

Sponsoring im SV Bad Bentheim?
Lassen Sie es uns wissen und
kontaktieren Sie uns gerne!

Werden Sie Teil der SVB-Familie!

https://www.facebook.com/lansmann.gartenbau.steinart/?locale=de_DE
https://www.facebook.com/lansmann.gartenbau.steinart/?locale=de_DE
https://www.gelbeseiten.de/gsbiz/22f331ca-fae2-404f-a0d1-d2a0eeea5d0d

